LEI N.º 2.403

DE 23 DE JUNHO DE 2006.

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR MEIO DA SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, OBJETIVANDO A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS FINANCEIROS DESTINADOS À REALIZAÇÃO DO PROJETO "NAVEGA SÃO PAULO".

JOÃO PAULO TAVARES PAPA, Prefeito Municipal de Santos, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 22 de junho de 2006 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI N.º  2.403
Art. 1.º  Fica o Poder Executivo autorizado a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer, objetivando a transferência de recursos financeiros destinados à realização do Projeto "NAVEGA SÃO PAULO", em conformidade com a minuta  do instrumento que faz parte integrante desta lei, como Anexo I.

Parágrafo único.  VETADO.

Art. 2.º  VETADO.

Art. 3.º  As despesas decorrentes da execução desta lei correrão pelas dotações orçamentárias n.os 14.10.12.306.0022.2.097.3.3.90.30.00, 14.10.12.361.0024.2.191.3.3.90.39.00 e 19.10.04.122.0003.2.151.3.3.90.30.00, suplementadas se necessário.

Art. 4.º  Esta lei entra em vigor na data da publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio “José Bonifácio”, em 23 de junho de 2006.

                   JOÃO PAULO TAVARES PAPA

                                                  Prefeito Municipal

Registrada no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais da Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, em 23 de junho de 2006.    

                                                                   MARIA APARECIDA SANTIAGO LEITE

                                                                                      Chefe do Departamento
MINUTA DE CONVÊNIO

CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR MEIO DA SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, E A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS, OBJETIVANDO A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS FINANCEIROS DESTINADOS Á REALIZAÇÃO DO PROJETO "NAVEGA SÃO PAULO".

Pelo presente instrumento, o ESTADO DE SÃO PAULO, por meio de sua SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, doravante denominada simplesmente SECRETARIA, neste ato representada por seu Titular, (NOME), portador da cédula de identidade RG n.º (NÚMERO) e inscrito no CPF/MF sob o n.º (NÚMERO), autorizado pelo Governador do Estado, nos termos do Decreto n.º 46.728, de 26 de abril de 2002, e do despacho publicado no DOE, de 27 de abril de 2006, e a PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS, doravante denominada simplesmente CONVENIADA, com sede em Santos, Estado de São Paulo, à Praça Visconde de Mauá s/n.º, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 58.200.015/0001-83, neste ato representada pelo Sr. Prefeito Municipal, (NOME), portador da cédula de identidade RG n.º (NÚMERO) e inscrito no CPF/MF sob o n.º (NÚMERO), celebram o presente Convênio, mediante as cláusulas e condições que seguem: 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO: Constitui objeto deste Convênio, a transferência de recursos financeiros para a realização do Projeto "NAVEGA SÃO PAULO", de acordo com o Plano de Trabalho que faz parte integrante deste instrumento, como Anexo I.

PARÁGRAFO ÚNICO: O Plano de Trabalho que faz parte do Anexo I poderá ser modificado para melhor adequação técnica ou financeira e desde que não implique em alteração do objeto, mediante prévia autorização do Secretário da Juventude, Esporte e Lazer, fundada em manifestação do setor técnico da SECRETARIA.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA EXECUÇÃO: São executores do presente Convênio: 

I - pelo ESTADO DE SÃO PAULO, a SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, doravante denominada SECRETARIA, cuja fiscalização será exercida por um corpo técnico; 

II - a PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS, doravante denominada CONVENIADA.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DOS PARTÍCIPES: Para a execução do presente Convênio, a SECRETARIA e a CONVENIADA terão as seguintes obrigações: 

I - compete à SECRETARIA:

a) analisar e aprovar a documentação técnica do projeto, o Plano de Trabalho proposto, a documentação administrativa para a formalização do processo, as prestações de contas dos recursos repassados e os laudos de vistoria técnica;

b) acompanhar e supervisionar a execução dos serviços referentes ao objeto do presente Convênio, ambos de responsabilidade técnica da CONVENIADA;

c) repassar à CONVENIADA os recursos alocados, de acordo com a Cláusula Sexta do presente Convênio;

II - compete à CONVENIADA:

a) realizar direta ou indiretamente, sob sua responsabilidade, o projeto previsto neste Convênio, iniciando-se no prazo de (NÚMERO) dias, contados a partir de sua assinatura, em conformidade com o cronograma físico financeiro, que integra este instrumento, e observância da legislação pertinente, bem como os melhores padrões de qualidade e economia;

b) submeter com antecedência razoável à aprovação da SECRETARIA, quaisquer alterações que venham a ser feitas nos programas estabelecidos;

c) colocar à disposição da SECRETARIA a documentação referente à aplicação dos recursos, permitindo a mais ampla fiscalização do desenvolvimento do programa objetivado no ajuste; 

d) complementar com recursos próprios, os repassados pela SECRETARIA, cobrindo o custo total do projeto; 

e) prestar contas das aplicações decorrentes deste Convênio, conforme Manual de Orientação cedido pela SECRETARIA, sem prejuízo do atendimento das instruções específicas do Tribunal de Contas do Estado; 

f) responsabilizar-se pelos encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais e outros, resultantes do presente Convênio, em decorrência da execução do objeto, isentando-se a SECRETARIA de qualquer responsabilidade.

CLÁUSULA QUARTA - DO VALOR: O valor do presente Convênio é de R$ 275.586,40 (duzentos e setenta e cinco mil, quinhentos e oitenta e seis reais e quarenta centavos) sendo R$ 164.600,00 (cento e sessenta e quatro mil e seiscentos reais), de responsabilidade do ESTADO e R$ 110.986,40 (cento e dez mil, novecentos e oitenta e seis reais e quarenta centavos) de responsabilidade da CONVENIADA.

CLÁUSULA QUINTA - DOS RECURSOS: Os recursos a serem transferidos à CONVENIADA, originários do Tesouro do Estado, onerarão as dotações orçamentárias (NÚMEROS) do corrente exercício. 

PARÁGRAFO PRIMEIRO: Os recursos transferidos pela SECRETARIA à CONVENIADA, em função deste Convênio, serão depositados em conta vinculada no Banco Nossa Caixa S.A., devendo ser aplicados, exclusivamente, na execução do objeto deste Convênio.

PARÁGRAFO SEGUNDO: A CONVENIADA deverá observar, ainda:

I - No período correspondente ao intervalo entre a liberação e sua efetiva utilização, a CONVENIADA compromete-se a aplicar os recursos, por intermédio do Banco Nossa Caixa S.A., em caderneta de poupança, se o seu uso for igual ou superior a de um mês, ou em operação de mercado aberto, lastreada em título da dívida pública, quando a utilização dos recursos verificar-se em prazos menores que um mês;

II - As receitas financeiras serão obrigatória e exclusivamente aplicadas no projeto objeto deste Convênio;

III - A CONVENIADA anexará os extratos bancários contendo o movimento diário (histórico) da conta, juntamente com a documentação referente à aplicação das disponibilidades financeiras no mercado de capitais, a ser fornecido pela instituição financeira, os quais integrarão a prestação de contas, tratada na Cláusula Terceira, inciso II, alínea "e";

IV - O descumprimento do disposto neste Parágrafo obrigará a CONVENIADA à reposição ou restituição do numerário recebido, acrescido de remuneração das cadernetas de poupança até a data do efetivo depósito;

V - As notas fiscais/faturas ou comprovantes de despesas efetuadas serão emitidas em nome da CONVENIADA, devendo mencionar "Convênio SJEL".

CLÁUSULA SEXTA - DA LIBERAÇÃO DOS RECURSOS: Os recursos de responsabilidade do Estado serão repassados de acordo com o cronograma físico financeiro, que faz parte integrante do presente Termo de Convênio.

PARÁGRAFO ÚNICO: A primeira parcela será repassada em até 30 (trinta) dias da contabilização da respectiva Nota de Empenho, e as demais, nos termos do "caput", após a comprovação da boa e regular aplicação da parcela anteriormente liberada, conforme prevista no inciso I do parágrafo 3.º, do artigo 116, da Lei Federal n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, com suas alterações posteriores. 

CLÁUSULA SÉTIMA - DA DENÚNCIA E DA RESCISÃO: Este Convênio poderá a qualquer tempo ser denunciado, mediante notificação prévia com antecedência mínima de 30 (trinta) dias e será rescindido por infração legal ou descumprimento de quaisquer de suas cláusulas. 

CLÁUSULA OITAVA - DA RESPONSABILIDADE DA CONVENIADA: Obriga-se a CONVENIADA, nos casos de não utilização dos recursos para o fim conveniado ou aplicação indevida, bem como na hipótese de rescisão do ajuste, a devolvê-los, atualizados monetariamente pelos índices da caderneta de poupança a partir da data do repasse.

CLÁUSULA NONA - DO PRAZO: O prazo de vigência do presente Convênio dar-se-á até 31 de maio de 2007, a partir da data da assinatura. 

PARÁGRAFO ÚNICO: Havendo motivo relevante e interesse dos partícipes, o presente Convênio poderá ter seu prazo de execução prorrogado mediante termo aditivo e prévia autorização do Secretário da Juventude, Esporte e Lazer, observado o limite máximo de 5 (cinco) anos de vigência.

CLÁUSULA DÉCIMA - DA AÇÃO PROMOCIONAL: Em qualquer ação promocional relacionada com o objeto do presente Convênio deverá ser, obrigatoriamente, consignada a participação do ESTADO DE SÃO PAULO, por sua SECRETARIA DA JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, ficando vedada a utilização de nomes, símbolos ou imagens que caracterizem promoção pessoal de autoridades ou servidores públicos, nos termos do § 1º do artigo 37 da Constituição Federal. 

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DO FORO: Fica eleito o Foro da Comarca da Capital, para dirimir dúvidas oriundas de execução deste Convênio, após esgotadas as instâncias administrativas, reservando-se a SECRETARIA o direito de reter a dotação de recursos que, eventualmente, for objeto de discussão.

E, por estarem de acordo, assinam o presente Termo, em 3 (três) vias de igual teor e forma, na presença de 2 (duas) testemunhas também abaixo assinadas. (SEGUEM DATA E ASSINATURAS)
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