  DECRETO N.º 4.606

                                                    DE 12 DE MAIO DE 2006.

DECLARA DE INTERESSE SOCIAL  PARA FINS DE DESAPROPRIAÇÃO O DOMÍNIO ÚTIL SOBRE IMÓVEIS QUE MENCIONA, NECESSÁRIOS À CONSTRUÇÃO DE EMPREENDIMENTO HABITACIONAL PELA COHAB SANTISTA.

JOÃO PAULO TAVARES PAPA, Prefeito Municipal de Santos, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei e considerando o contido no Processo Administrativo nº 39327/2006-02,

DECRETA: 

Art. 1.º  Fica declarado de interesse social, nos termos do artigo 2º, inciso V da Lei Federal nº 4.132, de 10 de setembro de 1.962,  a fim de ser desapropriado, amigável ou judicialmente, o domínio útil dos imóveis, necessários a implantação de projeto habitacional e construção de moradias populares, a seguir descritos: 

GLEBA A: Com a área de 4.812,65 m.², que tem a seguinte  discriminação: Partindo do marco 39 do levantamento da divisão judicial do Sítio Santa Maria ou Saboó Guassú, cravado à beira da Estrada Velha para São Vicente, hoje Caminho São Jorge, na distância de 20.00 ms. vamos encontrar o marco nº 40, da mesma divisão judicial também cravado à beira do mesmo Caminho São Jorge, daí, virando à esquerda, numa distância de 61,00 ms. na direção da Avenida Nossa Senhora de Fátima e fazendo divisa com Leopoldo Montero Vazquez, vamos encontrar o marco 35 também da divisão judicial e daí, virando à direita, a uma distância de 8,00 ms. vamos encontrar o marco C-3 que faz divisa com terreno de José Carlos de Assunpção e Jorge Gomes Pereira, desse marco, voltando à esquerda na direção da Avenida Nossa Senhora de Fátima, a uma distância de 133,60 ms., que também faz divisa com José Carlos de Assumpção e Jorge Gomes Pereira, vamos encontrar o marco 6, cravado pelos permutantes;  desse marco, voltando à esquerda, a uma distância 25,60 ms. que divide com  a área B a continuação discriminada, vamos encontrar o marco 3, cravado e designado pelos permutantes; daí, voltando à esquerda, a uma distância de 119,00 ms. na direção do Caminho São Jorge, fazendo divisa com os terrenos de Benigno Montero Del Rio, vamos encontrar o marco C-12 da planta de compra do Espólio de Francisco Gomes Pereira ao Dr. Francisco Alberto de Barros Vieira de Almeida, exatamente, no mesmo local onde estava cravado o marco D-2 da planta de compra de Benigno Montero Del Rio a Dr. Francisco Alberto de Barros Vieira de Almeida e que também faz divisa com terrenos de Leopoldo Montero Vazquez, daí, virando à esquerda, a uma distância de 3,00 ms. vamos encontrar o marco nº 36 da divisão judicial e, daí, voltando à direita, na direção do Caminho São Jorge, a uma distância de 66,00 ms. fazendo divisa com terrenos de Leopoldo Montero Vazquez, vamos encontrar o marco 39, ponto de partida.  Transcrição nº 24.352 da 1ª Circunscrição Imobiliária da Comarca de Santos. 
GLEBA B: Com a área de 1.231,00 m²., que tem as seguintes características: Partindo do marco 3, cravado pelos permutantes e seguindo na direção da Avenida Nossa Senhora de Fátima, vamos encontrar, a uma distância de 49,10 ms., em donde divisa com terrenos de Benigno Montero Del Rio, o marco nº 4; virando à direita, em sentido transversal, onde divisa com mais terrenos do Espólio de Francisco Gomes Pereira ou sucessores, vamos encontrar a uma distância de 23,50 ms. o marco nº 5, virando à direita, a uma distância de 49,00 ms., onde divide com José Carlos de Assumpção e Jorge Gomes Pereira, vamos encontrar o marco nº 6 e virando à direita, em sentido transversal, onde divisa com a área “A”, anteriormente descrita, vamos encontrar novamente o marco nº 3, ponto inicial e de fechamento do perímetro.  Transcrição nº 24.352 da 1ª Circunscrição Imobiliária da Comarca de Santos. 
REMANESCENTE DAS GLEBAS “D”, “E” e “F”: Com a área de 13.007,196 ms² que tem as seguintes características: partindo do marco F.1, cravado na divisa dos terrenos de Leopoldo Montero Vazquez, situado entre os marcos 36 e 37 da planta da divisão judicial do Sítio Santa Maria ou Saboó Guassú e, seguindo pela divisa dos terrenos de Leopoldo Montero Vazquez, na direção de Santos, vamos encontrar, a distância de 72,10 ms. o marco C-12, que por sua vez, dista no prolongamento desta linha, 3,00 ms. do marco nº 36 da divisão judicial, desse marco C-12, virando à esquerda na direção da Av. Nossa Senhora de Fátima, a uma distância de 168,10 ms., passando pelo marco n º 3, na divisa com as áreas “A” e “B”, anteriormente descritas, encontramos o marco n° 4 da permuta e daí, virando à esquerda, a 6,00 ms. de distância encontramos o marco nº 10, deste marco nº 10, virando à direita a 91,20 ms. de distância, encontramos o marco nº 11 e daí virando à esquerda a 46,40 ms. de distância, encontramos o marco nº 12 e daí virando novamente à esquerda a 230,00 ms., encontramos o marco F-1, que fecha o perímetro.  Transcrição nº 22.769 da 1ª Circunscrição Imobiliária da Comarca de Santos.
UMA GLEBA DE TERRAS parte do "Sítio Santa Maria" ou " Saboó Guassú", em Santos, com uma superfície aproximada de 13.100 metros quadrados, que assim se descreve e confronta: “Começa no ponto zero, onde atinge a estrada, mais ou menos, a 8,00 ms. do marco 41, com rumo N.0., daí seguindo para a esquerda, em rumo S.0. percorre a extensão de 311,00 ms., passando a 4,00 ms. de distância dos marcos 40, 39 e 38 onde confina com terreno de marinha, na posse da Companhia City, daí, com rumo E, percorre a extensão de 51,00 ms. onde confronta com propriedade de Manoel Fernandes Rivera, até o marco 37, cravado no Caminho São Jorge ou Estrada Velha que vai para São Vicente, daí com rumo N.E. percorre a extensão de 130,00 ms. até encontrar o marco 35, daí com rumo N, percorre a extensão de 20,00 ms. até encontrar o marco 36, daí com rumo N.O. percorre a extensão de 153,00 ms., voltando ao ponto de partida; os marcos 37, 35 e 36 estão cravados à beira do Caminho São Jorge ou Estrada Velha, que vai para São Vicente. Fica excluída do imóvel acima uma área de 1.190,00 metros quadrados, destinada a servidão de passagem às terras do "Sítio Santa Maria" ou "Saboó Guassú", com a largura de 20,00 ms. e comprimento de 61,00 ms. do lado esquerdo e 58,00 ms. do lado direito mantida entre os marcos 35-36-39 e 40”.  Transcrição nº 16.135 da 1ª Circunscrição Imobiliária da Comarca de Santos”.

Art. 2.º  As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão pela dotação orçamentária n.º 17.17.10.15.451.0007.1780.4.5.90.61.00, suplementada se necessário.

Art. 3.º  Este decreto entra em vigor na data da publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio “José Bonifácio”, em 12 de maio de 2006.

             JOÃO PAULO TAVARES PAPA

  Prefeito Municipal 

Registrado no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais da Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, em 12 de maio de 2006.

    MARIA APARECIDA SANTIAGO LEITE 

                      Chefe do Departamento 
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