
LEI COMPLEMENTAR Nº 595
DE 20 DE MARÇO DE 2007
ACRESCENTA DISPOSITIVO À LEI COMPLEMENTAR Nº 594, DE 10 DE JANEIRO DE 2007, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EXTINGUIR A COMPANHIA SANTISTA DE TRANSPORTES COLETIVOS (CSTC) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


JOÃO PAULO TAVARES PAPA, Prefeito Municipal de Santos, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 15 de março de 2007 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI COMPLEMENTAR Nº 595
Art. 1º - Fica acrescido parágrafo único ao artigo 11 da Lei Complementar nº 594, de 10 de janeiro de 2007, com a seguinte redação:
“Parágrafo único - Os recursos descritos no parágrafo único do artigo 5º desta lei complementar, que não tenham sido utilizados no custeio do plano de demissão voluntária serão destinados, prioritariamente, ao pagamento do Imposto de Renda, Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) e débitos relativos à contribuição previdenciária, além dos salários e encargos dos empregados da Companhia Santista de Transportes Coletivos até sua extinção, bem como para atender as despesas decorrentes desta lei complementar.”
Art. 2º - Esta lei complementar entra em vigor na data da publicação.

Registre-se e publique-se.

Palácio “José Bonifácio”, em 20 de março de 2007.

JOÃO PAULO TAVARES PAPA

Prefeito Municipal

Registrada no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais da Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, em 20 de março de 2007.

CLAUDIA REGINA MEHLER DE BARROS

Chefe do Departamento
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