
LEI COMPLEMENTAR Nº 797

DE 02 DE MAIO DE 2013
ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 151, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1994, QUE ESTABELECE DIRETRIZES VIÁRIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PAULO ALEXANDRE BARBOSA, Prefeito Municipal de Santos, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 25 de abril de 2013 e eu sanciono e promulgo a seguinte:
LEI COMPLEMENTAR Nº 797 
Art. 1º Fica alterado o inciso LXXVII do artigo 2º da Lei Complementar nº 151, de 13 de dezembro de 1994, que vigorará com a seguinte redação:
“LXXVII - Ruas Projetadas.  Fica estabelecida a Rua 1 como ligação do prolongamento das Ruas João Carlos de Azevedo e Coronel Feliciano Narciso Bicudo até o prolongamento da Rua Frei Jesuíno do Monte Carmelo, e a Rua 2 como ligação do prolongamento da Rua Frei Jesuíno do Monte Carmelo, finalizando ao encontrar com a Rua Prof.º Francisco Meira, no bairro São Manoel, ambas com largura total de 12,00m (doze metros), descrevendo a seguinte forma: calçadas nas duas laterais de 2,00m (dois metros) de largura e um leito carroçável de 8,00m (oito metros) de largura, conforme planta nº 41.” 

Art. 2º Esta lei complementar entra em vigor na data da publicação.
Registre-se e publique-se.
Palácio “José Bonifácio”, em 02 de maio de 2013.
PAULO ALEXANDRE BARBOSA
Prefeito Municipal
Registrada no livro competente.
Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 02 de maio de 2013.
ANA PAULA PRADO CARREIRA                                                                                        
Chefe do Departamento
PA 100.190/2010-37                                                                                                                                                                                                           Formalizado por TFVM                                                                                                                                                                                 1

