
DECRETO Nº 6.447

DE 03 DE JULHO DE 2013
ALTERA DISPOSITIVOS DO DECRETO Nº 5.705, DE 18 DE OUTUBRO DE 2010, QUE DISPÕE SOBRE A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO MUNICIPAL DE SUPERVISÃO DO PROGRAMA “VIVALEITE”.
PAULO ALEXANDRE BARBOSA, Prefeito Municipal de Santos, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei e dando cumprimento ao que estabelece o Decreto Estadual nº 44.569, de 22 de dezembro de 1999, que disciplina a execução do Projeto Estadual do Leite “ VIVALEITE”,

DECRETA:

Art. 1º Os incisos I, II e III do artigo 1º do Decreto nº 5.705, de 18 de outubro de 2010, passam a vigorar a seguinte redação:

“I – 1 (um) representante da Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo: Lívia Rother Ruiz – Agente de Desenvolvimento Social, como titular e Naiara Carneiro Teixeira - Agente de Desenvolvimento Social , como suplente;
II – 1 (um) representante da Prefeitura Municipal de Santos da área da Saúde: Renata de Souza Silveira – Assessor Técnico II, como titular e Soraya dos Santos Nieto – Coordenadora da Saúde da Criança e do Adolescente, como suplente;
III – 1 (um) representante do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente: Adriana Jandelli Gimenez - Advogada, como titular e Maria Cristina D. de Oliveira – Conselheira de Direitos, como suplente.” (NR)

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data da publicação, retroagindo efeitos a 1º de janeiro de 2013.

Registre-se e publique-se.

Palácio “José Bonifácio”, em 03 de julho de 2013.

PAULO ALEXANDRE BARBOSA
Prefeito Municipal 
Registrado no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 03 de julho de 2013 .

ANA PAULA PRADO CARREIRA
Chefe do Departamento
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