
LEI Nº 2.949

DE 19 DE DEZEMBRO DE 2013
AUTORIZA O USO PERPÉTUO DOS DEPÓSITOS FUNERÁRIOS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PAULO ALEXANDRE BARBOSA, Prefeito Municipal de Santos, faço saber que a Câmara Municipal aprovou em sessão realizada em 11 de dezembro de 2013 e eu sanciono e promulgo a seguinte:

LEI Nº 2.949
Art. 1º Fica autorizado o uso perpétuo dos depósitos funerários a seguir indicados, com a finalidade de preservar a memória das pessoas cujos despojos neles jazem:
I – carneiro de muro nº 211, jazigo nº 14, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Ana Paula Gonzaga dos Santos;
II – carneiro de muro nº 203, jazigo nº 14, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Eddie Joey de Oliveira Lavesaris;
III – carneiro de muro nº 271, jazigo nº 14, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Edson Rogério Silva dos Santos;
IV – carneiro de muro nº 696, jazigo nº 02 ad., do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Juracy dos Santos Smith; 
V – urna nº 417 do ossuário nº 46, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Marcos Antonio Rodrigues de Melo;
VI – carneiro de muro nº 252, jazigo nº 22, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Marcos Rabelo Filho;
VII – urna nº 203 do ossuário nº 48, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Marildo Jofre Ferreira;
VIII – carneiro de muro nº 143, jazigo nº 02 ad., do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Robson Damasceno Filgueira;
IX – carneiro de muro nº 26, jazigo nº 12, do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Rogério Monteiro Ferreira;
X – carneiro de muro nº 1138, jazigo nº 02 ad., do Cemitério da Areia Branca, em que jazem os despojos de Thiago Roberto Soares;
XI – carneiro de muro nº 455, jazigo nº 29, do Cemitério do Saboó, em que jazem os despojos de Matheus Andrade de Freitas.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data da publicação.

Registre-se e publique-se.
Palácio “José Bonifácio”, em 19 de dezembro de 2013.

PAULO ALEXANDRE BARBOSA
Prefeito Municipal

Registrada no livro competente. 
Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 19 de dezembro de 2013.
ANA PAULA PRADO CARREIRA
Chefe do Departamento
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