
DECRETO Nº 7.531

DE 18 DE AGOSTO DE 2016
PRORROGA O PRAZO DE VIGÊNCIA DO DECRETO N.º 7.201, DE 24 DE AGOSTO DE 2015, QUE DECLARA EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA A ÁREA DO MUNICÍPIO  AFETADA POR INCÊNDIOS URBANOS (INCÊNDIOS EM AGLOMERADOS RESIDENCIAIS - COBRADE 2.3.1.2.0, CONFORME IN/MI 01/2012), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PAULO ALEXANDRE BARBOSA, Prefeito Municipal de Santos, no uso de suas atribuições legais, 
CONSIDERANDO que os efeitos do evento adverso (incêndio) ocorrido no Município de Santos, no Caminho São José, Dique da Vila Gilda, em 21 de agosto de 2015, ainda não foram completamente mitigados face à necessidade de adoção de medidas conjuntas entre as três esferas de governo e que exigiram a criação de instrumentos legais inovadores; 
CONSIDERANDO a necessidade de efetivação das medidas de atendimento à população atingida;
CONSIDERANDO que essas famílias ainda se encontram sem moradia definitiva e vêm recebendo apoio da Municipalidade;
DECRETA:

Art. 1º Fica prorrogado por mais 06 (seis) meses, a partir de 21 de agosto de 2016, o prazo de vigência do Decreto nº 7.201, de 24 de agosto de 2015, que declarou a existência de situação anormal, provocada por desastre e caracterizada como situação de emergência, conforme classificação COBRADE – 2.3.1.2.0 – Incêndios urbanos (Incêndios em aglomerados residenciais).
Art. 2º Este decreto entra em vigor na data da publicação.
Registre-se e publique–se

Palácio “José Bonifácio”, em 18 de agosto de 2016.

PAULO ALEXANDRE BARBOSA

Prefeito Municipal

Registrado no livro competente.
Departamento de Registro de Atos Oficiais do Gabinete do Prefeito Municipal, em 18 de agosto de 2016.

THALITA FERNANDES VENTURA MARTINS

 Chefe do Departamento
em substituição
PA 87008/2015-78
Formalizado por TFVM                                                                                                                                                                                 2

