
DECRETO  N.º 4.484
DE 10 DE NOVEMBRO DE 2005.

REAJUSTA OS VALORES DAS SUBVENÇÕES CONCEDIDAS AOS ATLETAS PELA FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS, NOS TERMOS DA LEI N.º 1.586, DE 19 DE MARÇO DE 1997, ALTERADA PELAS LEIS N.OS 1.841, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999 E 2.062 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2002, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

JOÃO PAULO TAVARES PAPA, Prefeito Municipal de Santos, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,

D E C R E T A:
 



Art. 1.º  Ficam reajustadas as subvenções concedidas aos atletas pela Fundação Pró-Esporte de Santos, nos termos do artigo 2.º da Lei n.º 1.586, de 19 de março de 1997, cuja redação foi alterada pela Lei n.º 1.841, de 30 de dezembro de 1999, da seguinte forma:

 



I – até R$ 3.152,00 (três mil, cento e cinqüenta e dois reais) aos atletas que tenham conquistado medalha na última Olimpíada realizada ou no último Campeonato Mundial adulto, por seleções nacionais, de suas modalidades;

 



II – até R$ 2.679,00 (dois mil, seiscentos e setenta e nove reais) aos atletas que tenham participado da última Olimpíada realizada ou do último Campeonato Mundial adulto, por seleções nacionais, de suas modalidades;

 



III - até R$ 2.364,00 (dois mil, trezentos e sessenta e quatro reais) aos atletas que tenham conquistado medalha no último Campeonato Mundial Universitário individual ou no último Campeonato Pan-Americano, Latino-Americano ou Sul-Americano adulto, por seleções nacionais;

 



IV – até R$ 1.576,00 (um mil, quinhentos e setenta e seis reais) aos atletas que tenham participado do último Campeonato Mundial Universitário individual ou do último Campeonato Pan-Americano, Latino-Americano ou Sul-Americano adulto, por seleções nacionais;

 



V – até R$ 1.261,00 (um mil, duzentos e sessenta e um reais) aos atletas que tenham sido sagrados Campeões ou Vice-Campeões nacionais, adulto individual ou tenham, no mínimo, conquistado 7 (sete) medalhas, considerando a soma de resultados dos Jogos Abertos e Jogos Regionais, do ano anterior;

 



VI – até R$ 788,00 (setecentos e oitenta e oito reais) para os demais atletas indicados, distribuídos de acordo com critérios técnicos específicos de cada modalidade.

 Art. 2.º  Este decreto entra em vigor na data da publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial o Decreto n.º 3.502, de 07 de janeiro de 2000.

Registre-se e publique-se.

Palácio “José Bonifácio”, em 10 de novembro de 2005.

JOÃO PAULO TAVARES PAPA
Prefeito Municipal 

Registrado no livro competente.

Departamento de Registro de Atos Oficiais da Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, em 10 de novembro de 2005.

ANAMARA SIMÕES MARTINS

Chefe do Departamento em substituição
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